
NOTULEN RAAD VOOR MAATSCHAPPELIJK WELZIJN

ZITTING VAN 15 MAART 2022

Aanwezig : Dieter Mannaert, voorzitter;
Ilse Annemans, Tom Bogman, Gwen Brabants, Bart Claes, 
Nele Cleemput, Johan Daman, François De Bleser, Els De Wael, 
Stijn Goossens, Bart Nobels, Patrick Meulebroek, Barbara Pas, 
Alex Pensaert, Pascal Putteman, Hilde Raman, Majid Saih, 
Niels Tas, Illy Tasatan, Iany Tsaoussis, Iris Uyttersprot, 
Patrick Van Campenhout, Gino Van der Vreken, 
Stefaan Van Gucht, Tineke Wauters, raadsleden;
Piet Buyse, burgemeester;
Dirk Abbeloos, Marius Meremans, Tomas Roggeman, 
Martine Van Hauwermeiren, Els Verwaeren, schepenen;
Wouter Van der Vurst, algemeen directeur

Verontschuldigd : Laurens Hofman, Luc Van Mol, raadsleden;
Leen Dierick, Lien Verwaeren, schepenen

Afwezig : Patrick Meulebroek, raadslid afwezig voor agendapunt 2, 3

--------------

De voorzitter opent de vergadering om 21:24 uur.

--------------

Openbare vergadering
GOEDKEURING NOTULEN

1. Notulen raad voor maatschappelijk welzijn 8 februari 2022 - goedkeuring 

De raad voor maatschappelijk welzijn keurt de notulen d.d. 8 februari 2022 goed. 

Stemming: 31 stemmen 'ja', 0 stemmen 'neen', 0 onthouding(en) en 0 blanco stemmen

FINANCIËN

2. Retributiereglement woonzorgcentra kortverblijf - eerste aanpassing - goedkeuring - gecoördineerde 
versie

Gelet op de onduidelijkheid en het feit dat nader onderzoek is aangewezen, wordt dit agendapunt 
ingetrokken. 

Stemming: 30 stemmen 'ja', 0 stemmen 'neen', 0 onthouding(en) en 0 blanco stemmen.



SECRETARIAAT

3. Aanpassing huishoudelijk reglement raad voor maatschappelijk welzijn - goedkeuring

DE RAAD VOOR MAATSCHAPPELIJK WELZIJN

Bevoegdheid

Artikel 77 en 78 van het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017. 

Juridische grond

De bepalingen van het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017. 

Artikel 20 en 54 van het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017. 

Decreet van 16 juli 2021 tot wijziging van diverse decreten, wat betreft versterking van de lokale 
democratie. 

Het besluit van de Vlaamse regering van 10 september 2021 over de voorwaarden voor digitaal of 
hybride vergaderen voor de organen van de lokale besturen. 

Feiten en context

Door de federale criisfase die afgekondigd werd ter beheersing van de coronapandemie hebben de 
gemeente- en OCMW-raden vaak al veel ervaring met digitaal en/of hybride vergaderen. 

Door een wijziging aan het decreet over het lokaal bestuur mogen de raden beslissen om digitaal en/of 
hybride te vergaderen los van de coronapandemie. 

Vormvereisten 

Zie het advies van de gegevensbeschermingsconsulent als bijlage. 

Motivering

Het is aangewezen de mogelijkheid te voorzien om digitaal/hybride te vergaderen in uitzonderlijke 
omstandigheden. 

BESLUIT

Enig artikel
De raad voor maatschappelijk welzijn keurt het aangepaste huishoudelijk reglement van de 
gemeenteraad als bijlage goed. 

Stemming: 25 stemmen 'ja', 0 stemmen 'neen', 5 onthoudingen (Vooruit)  en 0 blanco stemmen.

------
De voorzitter sluit de vergadering om 21:30 uur.

------

Wouter Van der Vurst Dieter Mannaert 
algemeen directeur voorzitter




